## **California Indica**



California Indica

California Indica is bred from a stock Orange Bud solid, high-performance, whose mix of traits tend to Sativa.

Rating: Not Rated Yet **Price** Variant price modifier: Base price with tax  $48,00 \in$ Price with discount  $43,64 \in$ Salesprice with discount Sales price  $48,00 \in$ Sales price without tax  $43,64 \in$ 

Discount

Tax amount 4,36 €

Ask a question about the seed

Seed BankSensi Seeds

Description California Indica is bred from a stock Orange Bud solid, high-performance, whose mix of traits tend to Sativa. The long blooming, open budding California has been controlled by the intersection with the super-Afghani male used in the Hash Plant seed strain, crossing our 50/50 HP / NL # 1.

The resulting hybrid is solid, compact and fast, bringing back to our California Indica part of the family, but at the same time maintaining all the

original effect.

## Reviews

There are yet no reviews for this product.